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 МОСКВА - Руско министарство финансија верује да ће до краја ове године остварити
прилив у савезни буџет од продаје 19,5 одсто државног удела у Росњефту, али сумња
да је потребна даља приватизација те компаније, изјавио је данас министар финансија
Антон Силуанов.

  "Влада жели да прода 19,5 одсто удела у Росњефту, највећем произвођачу нафте у
земљи, пошто јој то омогућава да и даље задржи контролни удео у компанији. Ако
продамо још 10 одсто удела, држава више неће имати контролну позицију у том
предузећу", рекао је Силуанов, а преноси Ројтерс.

  

"Дакле, нисам чуо да је такав план разматран на Влади", додао је он, одговарајући на
питање да ли влада разматра продају додатног дела свог власништва у Росњефту.

  

У обраћању новинарима, Силуанов је навео да његово министарство очекује да ће
приходи од свих планираних приватизације бити смањени идуће године на 138
милијарди рубаља (2,19 милијарди долара) са овогодишњих око 1.000 милијарди рубаља.

  

Према његовим речима, у 2018. години се предвиђа приход од само 14 милијарди
рубаља од продаје државни удела у неколико предузећа.
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Насупрот ранијим најавама, Силуанов је рекао да влада нема непосредне планове за
продају свог удела у произвођачу дијаманта Алроси идуће године.

  

Осврћући се на планове задуживања Русије, министар је најавио да ће Москва до краја
године објавити планове о размени постојећих еврообвезница за нове. Тај своп ће
помоћи Москви да одложи рокове доспећа дугова на наплату, а осмишљен је како би се
побољшала структура руског дуга.

  

Силуанов је такође рекао да ће његово министарство ове године моћи више да позајми
средстава у рубљама на домаћем тржишту и да неће имати потребу за емитовањем
трезорских записа деноминованих у кинеским јуанима.

  

Раније овог месеца, министарство је саопштило да ће се можда, први пут икада,
задужити у кинеским јуанима до краја 2016, наводи Ројтерс.

  

(Танјуг)
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